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Ata da 2ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário da 4ª Sessão Legislativa da 
Câmara Municipal de Ipueira/RN, em 20 de fevereiro de 2024.  
  Aos 20 (vinte) dias do mês de fevereiro do ano de 2024, na Sala Francisco 
Lins de Medeiros Filho, da Câmara Municipal de Ipueira/RN, às 19:30 horas, teve 
início a 2ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário da 4ª Sessão Legislativa, 
sob a Presidência da Senhora Nilmara de Assis Lima. Havendo quórum e 
número legal, a Senhora Presidente convocou a todos os presentes a ficarem de 
pé, em posição de respeito, para a execução do Hino Nacional Brasileiro. Logo 
após autorizou o 2º Secretário a fazer a leitura do cabeçalho do Livro de Registro 
de Presença e colher as assinaturas dos vereadores presentes, notificando-se a 
presença dos vereadores: Ademir José de Medeiros, Bruno Lopes dos Santos 
Filho, Isa Maria Nóbrega Macêdo, João Alberto de Morais Filho, José Rafael 
Lopes de Medeiros, Ricardo Alencar de Medeiros e Victor Hugo Medeiros 
Pessoa do Nascimento. A Senhora Presidente declarou aberta a Sessão e 
autorizou o 1º Secretário a fazer a leitura do expediente que constou das 
seguintes matérias: Ofício Nº 001/2024 de 19 de fevereiro de 2024 que 
cumprimenta e se dirige a essa Augusta Casa Legislativa para comunicar que, a 
partir desta data, a liderança do Partido Liberal na Câmara Municipal de Ipueira-
RN será exercida pela vereadora Isa Maria Nóbrega Macêdo, de autoria de 
Concessa Araújo Macêdo, Presidente Municipal do Partido Liberal-PL. Projeto 
de Decreto Legislativo Nº 001/2024 que concede Título de Cidadão Honorário 
de Ipueira/RN, ao Sr. Nathan Oliveira; Projeto de Decreto Legislativo Nº 
002/2024 que concede Título de Cidadão Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. Jean 
Paul Terra Prates; Projeto de Decreto Legislativo Nº 003/2024 que concede 
Título de Cidadão Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. José Paiva Lopes Neto; 
Indicação Nº 002/2024 de 07 de fevereiro de 2024, que indica ao Poder 
Executivo Municipal inserir na grade de esportes nova modalidade de beach 
tennis, tênis de areia, todas de autoria da vereadora Nilmara de Assis Lima. 
Indicação Nº 001/2024 de 07 de fevereiro de 2024, que indica ao Poder 
Executivo Municipal que através de projeto de lei, regulamente em nosso 
município o direito para que nossos servidores possam desfrutar da licença-
prêmio/licença assiduidade; Indicação Nº 008/2024 de 20 de fevereiro de 2024, 
que indica ao Poder Executivo Municipal que através da Secretaria Municipal de 
Educação e com base na Lei Federal Lucas (13722/18), realize curso de 
primeiros socorros para todos que compõem a equipe de cada instituição de 
ensino do nosso município; Moção de Parabéns Nº 001/2024 de 07 de fevereiro 
de 2024 que apresenta moção de parabéns ao jovem João Pedro Marinho 
Oliveira, pela conquista da nota máxima (1000) na redação no ENEM 2023, 
todas de autoria do vereador Bruno Lopes dos Santos Filho, tendo a última a 
coautoria dos vereadores Nilmara de Assis Lima, Ademir José de Medeiros, José 
Rafael Lopes de Medeiros, Ricardo Alencar de Medeiros, Elias Medeiros e Victor 
Hugo Medeiros Pessoa do Nascimento. Indicação Nº 004/2024 de 07 de 
fevereiro de 2024, que indica ao Poder Executivo Municipal que seja feito a 
complementação dos calçamentos, na Avenida Fundador Quinino, começando 
na frente da casa de Dão até o CEMUREB e na frente da Escola Estadual João 
Alencar de Medeiros até a casa de Zé Campina, de autoria do vereador Ademir 
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José de Medeiros. Indicação Nº 006/2024 de 07 de fevereiro de 2024, que indica 
ao Poder Executivo Municipal que seja instituído o Conselho Municipal de 
Cultura, criado o Fundo Municipal de Cultura e Elaborado o Plano Municipal da 
Cultura; Indicação Nº 007/2024 de 07 de fevereiro de 2024, que indica ao Poder 
Executivo Municipal que seja realizada uma parceria com a EMPARN e/ou com 
a Secretaria de Estado da Agricultura Pecuária e Pesca (SAPE) para ofertar 
palma forrageira aos pequenos produtores rurais; Moção de Parabéns Nº 
002/2024 de 08 de fevereiro de 2024, que apresenta moção de parabéns ao 
Senhor Homero Sabino de Medeiros Neto, por assumir o cargo de Supervisor de 
Futebol da base do Avaí Futebol Clube, todas de autoria do vereador João 
Alberto de Morais Filho. Indicação Nº 009/2024 de 20 de fevereiro de 2024, que 
indica ao Poder Executivo Municipal fazer a instalação de um poste para o 
melhoramento da iluminação da Rua Clotilde Cleonice de Medeiros; Indicação 
Nº 010/2024 de 20 de fevereiro de 2024, que indica ao Poder Executivo Municipal 
fazer a pavimentação da Rua Clotilde Cleonice de Medeiros; Moção de Parabéns 
Nº 003/2024 de 14 de fevereiro de 2024, que apresenta moção de parabéns a 
Bosco TK E Júlio César, pela brilhante organização que desempenharam à 
frente do bloco dos papangus, todas de autoria do vereador José Rafael Lopes 
de Medeiros. Dando continuidade a Senhora Presidente facultou a palavra para 
quem dela desejasse usar: Usou da palavra o vereador João Alberto que iniciou 
dizendo que é a primeira Sessão Ordinária pós carnaval e o brasileiro costuma 
dizer que o ano só começa depois do carnaval, por isso o edil inicia desejando 
um Feliz Ano Novo para todos, com muita paz, muita saúde e muitas realizações, 
e especial as pessoas que fazem parte das famílias ipueirenses; em seguida 
relatou que o carnaval de Ipueira foi muito bacana, foi um carnaval familiar e que 
graças a Deus terminou em paz, disse que assim como fez de maneira 
presencial e pessoal parabeniza o Subtenente Sidcley, que está à frente da 
polícia militar, sobretudo pelo o que fez durante o período carnavalesco, um 
momento que muitos visitantes de outros municípios vem para a nossa cidade, 
disse que foi um carnaval pacífico, por isso parabeniza o Subtenente Sidcley e 
a todas as pessoas que fizeram parte dessa segurança durante o período 
carnavalesco; em seguida parabenizou o amigo Homerinho, Homero Sabino de 
Medeiros Neto, inclusive está entrando com uma moção de parabéns, por 
assumir o cargo de supervisor de futebol de base Avaí Futebol Clube, disse que 
isso é muito bacana para Ipueira, ter um cidadão brilhando no esporte lá fora, 
disse esperar que Homerinho vá cada vez mais longe, mas que nunca esqueça 
sua origem, em seguida se direcionou aos cidadãos de Ipueira e disse que a 
partir da próxima semana já tem muita coisa boa que o seu mandato vai trazer 
para o nosso município, na educação, no esporte, na cultura, inclusive coisas 
que serão implementadas a partir da próxima semana e muita coisa ainda que 
no decorrer do ano o edil vai trazer, sempre dando continuidade, como também 
aprimorando trazendo novidades, porque o nosso povo merece o melhor; em 
seguida disse que gostaria de salientar como todos sabem que esse ano é ano 
de eleição, disse esperar que de forma alguma o pleito que hora estar por vir não 
interfira de alguma forma nos trabalhos que venham a ser desenvolvidos aqui 
nessa Câmara, como também não interfira no respeito, disse que como todos 
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sabem, como sabemos que o ano de campanha é um ano mais acirrado, cada 
um vai defender a sua ideologia, mas que isso de forma alguma interfira nos 
trabalhos desta casa, disse que esta Câmara vem trabalhando de forma muito 
bacana, disse esperar que a eleição, disse que desde já quer mencionar a todos 
e todas que por ventura irão concorrer a mais um pleito, deseja boa sorte e 
deseja que a gente sobretudo saiba escolher enquanto cidadãos ipueirenses, 
pessoas que tragam melhorias para a nossa cidade, porque Ipueira tem que 
melhorar sempre e essa tem que ser a nossa luta acima de tudo. Em seguida 
usou da palavra o vereador Rafael Lopes que iniciou dizendo que hoje os 
trabalhos desta casa estão sendo abertos oficialmente, na primeira sessão pós 
carnaval, disse que o carnaval foi muito organizado e a gestão se empenhou 
muito para fazer o carnaval da melhor forma possível para todos, disse que as 
tradições culturais foram mantidas, como o bloco das quengas, e dos papangus 
e aproveitou para parabenizar Bosco TK e Júlio César que ficaram a frente como 
presidentes do bloco, que foi muito bacana, o edil disse que esse ano saiu de 
papangu mais uma vez, parabenizou a gestão com um todo pela segurança em 
nosso município, o Subtenente Sidcley pela organização na logística que cuidou 
da segurança e que graças a Deus foi um carnaval em paz; em seguida desejou 
a esta casa bons trabalhos em 2024, que seja de muita produtividade e que todos 
os edis busquem fazer e dar o seu melhor pela população ipueirense. Em 
seguida usou da palavra o vereador Bruno Santos que iniciou parabenizando a 
gestão pela realização do nosso grandioso carnaval, disse que teve todos os 
cuidados de manter a tradição, parabenizou os nossos carnavalescos que 
fizeram acontecer essa festa linda e rica de cultura no nosso município, disse 
que foi bom ver os papangus nas ruas, o bloco das virgens, mantendo o bloco 
da prevenção da saúde, que é importante também, e principalmente o bloquinho 
das crianças, que foi idealizado pela gestão e vem ganhando um grande espaço 
e dando oportunidade para que as nossas crianças possam brincar o carnaval, 
parabenizou a segurança, disse que foi uma festa muito organizada nesse 
sentido de segurança, tanto pela polícia militar local como também pela 
contratação de segurança privada, que foi feita, parabenizou a energia bacana 
proporcionada por todos os blocos, que fizeram essa festa acontecer; em 
seguida desejou a todos um excelente período e que possam desempenhar um 
belíssimo trabalho em prol de Ipueira; logo após parabenizou o jovem João 
Pedro pela obtenção da nota máxima na redação do Enem, disse que ele deve 
ser reconhecido e aplaudido, como também os outros ipueirenses aprovados no 
SISU, que não foram poucos e também no PROUNI, e com certeza teremos no 
FIES; em seguida falou que ontem foi enviada a essa augusta casa o oficio 
nomeando a nova liderança do partido ao qual o edil ainda faz parte, agradeceu 
a oportunidade de estar mais de um ano como líder, agradeceu a confiança e o 
respeito que tiveram com o edil, disse que ficou muito feliz nesse período como 
líder em puder tratar todos realmente com respeito e cordialidade, agradeceu a 
oportunidade e disse que quem sabe estará aqui novamente, porque o futuro a 
Deus pertence; em seguida reafirmou o seu compromisso de trabalhar e lutar 
por Ipueira, disse que nada mudou, que vem para esta casa com mais força, 
mais garra e mais vontade de fazer pelo povo de Ipueira, disse que sempre foi 
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oposição e sempre teve as portas do gabinete do Prefeito abertas para solicitar 
e também agradecer a ele quando teve as suas solicitações atendidas, a partir 
de agora não será diferente, com os laços mais fortes as cobranças serão mais 
fortes e juntos iremos traçar uma Ipueira cada vez melhor; finalizou dizendo que 
conte sempre com edil, porque está aqui para ajudar o município. Em seguida 
usou da palavra a Presidente desta casa, a vereadora Nilmara de Assis que 
iniciou dizendo que estamos iniciando mais um ano Legislativo, mais um ano de 
trabalho na nossa casa e isso lhe impulsiona a trabalhar sempre pelo melhor 
para o município e que possa fazer uma gestão participativa mais uma vez na 
nossa casa, disponibilizando a nossa população o que for de melhor; em seguida 
parabenizou a toda Gestão de Galego Paiva e sua equipe que é nota mil pelo 
extraordinário evento carnavalesco que tivemos na nossa cidade, ao 
policiamento do nosso município que deu total amparo de segurança, aos 
artistas que aqui vieram e se desempenharam de forma espetacular, disse que 
terminou tudo em paz e isso é muito importante, disse que mais uma vez foi 
realizada uma festa no nosso município gerando empregos e renda; em seguida 
falou que aqui na nossa casa teremos muitos assuntos a serem tratados, muitas 
realizações que começaram a acontecer e que serão mostrados mais a frente, 
no futuro na nossa casa; em seguida falou de algo que aconteceu fora da nossa 
casa, disse que foi oposição durante 4 anos, o atual Prefeito também foi vereador 
da oposição aqui nesta casa e sempre tentaram tratar de forma técnica,  
respeitosa, a oposição que se era traçada e nunca invadindo a vida pessoal 
daquele ou daquela que foi Gestor no nosso município, disse que quando alguém 
se propõe a ser político é habilitado e passível de crítica, porém a sua vida 
pessoal, a sua integridade moral, vai muito mais além do que isso, porque são 
pessoas que tem vida fora da vida política também, disse que se depararam com 
uma falácia, com uma mentira, com algo que tratamos como a oposição, disse 
que não sabe de onde partiu, dizendo que o Prefeito e Vereadores estariam 
gastando dinheiro público, e que a farmácia do município estaria desabastecida, 
foram feitos vídeos daquele dia com data, hora, e com a verdade, disse que foi 
convidado por a edil o blogueiro de um blog que não vale nem a pena falar,  para 
vir a nossa cidade, mas tudo que ele respondeu foi bom dia, lamentou que o 
blogueiro não veio ao nosso município para ele ver como funciona as coisas, 
disse que  houve um comentário de um senhor que também estava falando isso, 
disse que o que lhe chama a atenção que tem coisas dentro desta casa que 
nunca foram explicadas, disse que quem deita e dorme tranquila não tem medo 
da verdade, disse que ia imprimir hoje todos os rachas que tiveram para que isso 
acontecesse, dinheiro trabalhado, e não surrupiado de onde não é para ser 
tirado, foram famílias que estavam vivendo um momento, não foram babões, 
disse que não foi falta de respeito, disse que gostou da fala do colega quando 
falou aqui sobre a questão de um ano eleitoral, e que isso não atrapalhasse os 
nossos trabalhos, a edil disse que concorda, mas já partiu de uma futura 
oposição, tentando denigrir a imagem de pessoas que fora da política têm 
famílias e tem direitos também, disse que vários de vocês tiveram momentos 
antes do nosso passeio e não foram tratados da maneira que estão tratando a 
atual gestão, mas o como o blogueiro mesmo declarou ele recebeu por isso, a 
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edil lamenta o blogueiro não ter vindo ao nosso município ver a realidade, porque 
sabia que ia passar vergonha, a edil disse que consultou a Assessoria Jurídica 
e tinham todos os viés para fazer ele responder por isso, mas depois analisou 
que certas qualidades não valia a pena, disse que deseja que a oposição que 
ora se levanta, que ela busque falar sobre o ser político e não adentrar nas vidas 
pessoais de cada um, porque todas as pessoas que estavam ali, inclusive a edil, 
são seres humanos, a edil disse que foi oposição, mas nunca tentou denegrir a 
imagem da vida pessoal de ninguém, disse que nos anais desta casa estão 
escritas todas as suas falas, provando o que está dizendo, disse que fique 
esclarecido a população e quem quiser ver os pix passado no racha do passeio 
vai estar à disposição como outras informações, disse que lamenta muito esse 
tipo de política pequena, baixa e sem nenhum tipo de informação; em seguida 
falou que queria aproveitar o ensejo do colega Bruno que agraciou a edil com a 
coautoria da moção de parabéns para João Pedro Marinho, desejou que ele seja 
bem sucedido e se Deus quiser daqui a alguns anos será seu colega de profissão 
e a edil fica muito feliz por ele ter optado por essa área, como também todos 
aqueles que se esforçaram para obter uma média e conseguiram chegar a uma 
faculdade e se Deus quiser daqui a alguns anos teremos vários profissionais 
filhos de Ipueira. Ninguém mais fazendo uso da palavra e nada mais havendo 
para ser tratado, a Senhora Presidente convocou outra sessão para o dia 27 de 
fevereiro de 2024, agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a 
presente Sessão, e mandou lavrar esta Ata que lida e aprovada vai por todos 
assinada. Eu, _______________ (Ricardo Alencar de Medeiros), 1º Secretário 
da Mesa Diretora, lavrei a presente e subscrevi. 
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